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ᐃᓄᐃᑦ ᓄᓇᖁᑎᖓᓂ 
ᓯᒡᔭᓕᕆᓂᕐᒧᑦ ᐸᕐᓇᐅᑎ
ᒫᔾᔨ – ᔫᓐ 2020 ᕿᑭᖅᑕᓃᒃᑯᑦ ᖃᐅᔨᓴᖅᑕᖏᓐᓄᑦ ᓴᖅᑭᑕᑦ

INUIT OWNED LANDS  
BEACH MANAGEMENT PLAN
March – June 2020 QIA Survey Results

ᓄᓇᓕᖕᒥᐅᓄᑦ ᐊᒥᖅᑳᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᑐᒥᒃ ᐃᓂᑕᖃᖁᔨᔪᑦ
would like community shared space55%

ᐊᑐᐃᓐᓇᖃᖅᑐᑦ ᐃᒪᕐᒧᐊᕈᒪᓐᓂᕈᑎᒃ ᑐᕙᓕᖕᒧᓪᓘᓐᓃᑦ
to access the water / sea ice66%

ᓯᕐᓗᐊᖅᑖᕈᒪᔫᒐᓗᐊᑦ
would like personal storage facilities49%

ᑭᓱᒃᑲᓐᓂᕐᒧᑦ ᓯᒡᔭᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᔪᓐᓇᖅᐸ?
What else could the beach be used for?

ᖃᓄᖅ ᓯᒡᔭᖅ ᐊᑐᖅᑕᐅᕙᒃᐸ?   •   How is the beach used?

ᐱᖁᑎᓄᑦ ᐊᑐᖅᑐᐊᕐᕕᒃᑖᕈᒪᔪᑦ
would like equipment rental facilities26%

ᐊᑐᖅᐸᒃᑐᑦ ᑲᔾᔮᑐᐃᓐᓇᕐᓂᕐᒧᑦ
for leisure activity25% ᓯᕐᓗᐊᖃᖅᑎᐅᔪᑦ

for storage16%

8787
ᖃᐅᔨᓴᐅᑎᓂᒃ ᑎᑎᕋᕇᖅᓯᒪᓕᖅᑐᑦ

people completed the survey

87 76%76%
ᑭᐅᔪᑦ ᐊᖑᓇᓱᒃᑎᐅᖏᓐᓇᐅᔭᕐᓂᕋᐃᔪᑦ

of respondents are active harvesters

76%
ᐊᑐᖃᑦᑕᕐᓂᖅᓴᐃᑦ ᐊᐅᔭᐅᓕᕌᖓᑦ

more use in the summer months

3x3x3x

ᐅᖃᖅᑐᑦ ᑕᖅᑭᑕᒫᑦ ᓴᒡᔭᕐᒥ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᖃᑦᑕᖁᔨᓪᓗᑎᒃᐅᖃᖅᑐᑦ ᑕᖅᑭᑕᒫᑦ ᓴᒡᔭᕐᒥ ᓴᓗᒻᒪᖅᓴᐃᖃᑦᑕᖁᔨᓪᓗᑎᒃ
want to see a monthly clean up of the beach83%


